弊社では、商品のお仕入(ご購入)に際しまして、法人のお客様に対して 請求書払い決済(締め払い、掛払い)によるお取引が可能です。

POINT -

- お客様がご負担いただく登録料や利用料は0円。
- ●最長で60日後のお支払いとなります。
- ●継続的なお取引をしていただくうえで、以下のようなメリットがございます。
 - ☑ 資金の事前調達をカット!
 - ☑ 商品代金の準備や振込手続きの手間をカット!
 - ☑ 代引き手数料やコンビ二後払い手数料をカット!

請求書払いのご請求に関しましては、

株式会社ラクーン東証1部上場証券コード3031が運営する【Paid(ペイド)】というシステムを利用しております。

■ご登録方法



カレースタジアムの会員登録をしてください。



会員ログイン後、カレースタジアムサイトの左バナーより、登録申請をお願いします





審査を行います(即日~3営業日ほど)。

確認のため、運営会社(株式会社ラクーン東証1部上場証券コード3031)より、 メールまたはお電話でご連絡を差し上げる場合がございます。



ご利用開始

サービスご利用開始の通知をメールにてお送りいたします。

メール受信後は、カレースタジアムサイトで会員ログイン後、

通常通りご購入手続きを行ってください。

お支払い方法選択画面にて、請求書払いがご選択いただけるようになっております。

■ご利用条件

初期費用、利用料0円。実際の取引金額以外の費用は発生しません。

※銀行振込の場合、振込手数料はお客様ご負担。お支払い条件はご希望に応じて選択可能。 限度額もご利用実績に応じて増額が可能です。

対象	法人のお客様 ※ご利用には審査がございます。審査結果によってはご希望に添えない場合もございます。
初期費用・利用料	O円
限度額	30~1,000万円 ※30万円未満の取引にも利用可能です。
お支払い方法	銀行振込 【お支払い条件】20日締め翌月20日払い または、末締め翌月末払い
	口座振替 【お支払い条件】20日締め翌月23日払い または、末締め翌々月6日払い

■請求書払いの仕組み



- ご注文はカレースタジアムで通常通りご注文いただけます。 **1 注文**審査が通過しますと、カレースタジアムの会員にログインして
 通常通りご注文いただくと支払方法に「請求書払い」が自動的に追加されます。
- か品
 カレースタジアムより商品が発送され、お客様に納品されます。
- 3 ご請求 ご請求書は、Paidより発行されます。
- 4 お支払い 請求書払い運営会社(Paid)にお支払ください。
- ※ 法人の方を対象としたサービスになります。
- ※ お申し込み後に審査がございます。審査結果によってはご希望に添えない場合もございますので、 あらかじめご了承ください。
- ※ 審査状況により別途書類をご提出いただく場合がございます。
- ※ 審査内容についてはお答えいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

【お問い合わせについて】

その他ご不明な点などがありましたら、お気軽にお問合せください。 お問い合わせのご返答は平日9:00~17:00(土・日・祝日・ゴールデンウィーク、年末年始等は除く) の順次ご回答となります

お問い合せ先

受付時間 / 9:00 ~ 17:00 (定休日: 土日祝日)

お電話から FAX から 03-3467-3387 IIII 03-3467-3358

E-mail から contact@currystadium.com

【Paidへのお問い合わせはコチラ】

Paidお客様サポートデスク

03-6684-9505 (平日10:00~18:00) お電話

ウェブサイト https://paid.jp/v/contents/pre/buyer/